
KINO
Renesansa
Pravijo, da bamo v kinu Siška letošnje po-

letje doživeli že kar zgledno renesanso. Za
Tribuno so nam povedali: predvsem bomo za-
manjali dosedanje sedeže, ki ne ustrezajo več
sodobniim zahtevam. Novi sedeži bodo seveda
mehkejši in udobnejši, torej bo tudi ogled
kino predstav lepši in znosnejši. In še nekaj:
zmanjšali bodo tako imenovani »isedežni fond«,
kar je v skladu z rezultati večletnih preuče-
vanj v nekaterih evropskih državah.

Dragi Siškarji — kino Šiška vas bo letošnjo
jesen pričaikal v novi, sodobnejši in predvsem
udobnejši preobleki. Upamo seveda latoko, da
bo tudi spored ustrezal tem zunanjim spre-
membam. Junija si boste lahko najprej ogle-
dali dva nemirna junaka s filmskdh platen,
Jacka Palancea in Buda Spencerja v italijan-
sko-francasko-španski kaprodukciji filma
»VELIKANOVE PUSTOLOVSCINE« režiserja
Mauricea Lucidija, zgodbe o nemirnem in ve-
seljaškem iklatežu Coburnu, ki potuje po svetu
z dečkom Chippom in se kar naprej zapleta
v števiilne pustolovščine, ki se na sreeo vselej
končajo brez nasilja in krvi. Takoj za tem fil-
mom pa pride na šišensko platno že lep čas
pričakovani japonski vojmi spektakel »BITKA
ZA OKINAWO«, film, ki so ga Japonci posne-
li na ipacifiškem otočju in na resničnem kraju

dogodkov leta 1971. Film je japonska varianta
znamenite bitke za Okinawo, najbolj 'krvave
in ostre bitke zadnje vojne na Pacifiku. Tra-
gična vizija patriotizma, ki je prerastel v fa-
natizem, se je spremenila v preprifiljivo ob-
tožbo tega fanatizma, predvsem pa njegovih
podpihovalcev. Režiser je Kihachi Okamoto,
znano ime japanskega filma, glavne vloge pa
tolmačijo Keiju Kobajashi, Yuzo Kayama in
drugi. Nemški »plavooki morilec«, igralec
Klaus Kinski, igra glavno vlogo v tipičnem
»špageti-westernu« režiserja Georga Martina
»VRNITEV SAMOTNEGA REVOLVERASA«,
slavni črnsiki zveadniik Jim Brown pa je v svo-
jem stilu odigral vlogo popularnega kapitana
Slaughterja v ameriškem akcijskem filmu
»SLAUGHTERJEVA VELIKA BITKA« reži-
serja Gordona Douglasa. Naj vas še opozori-
mo na igralca Clinta Eastwooda (na sliiki), ki
nastopa v ameriški kavbojki »JOE KIDD« —
film, ki ga v vročih dneh ne kaže zamuditi.


